

# Asociación Pro-Mejoramiento Eligen en S. Miguel

SAN MIGUEL. La Directiva de la Asociación Pro-Mejoramiento de San Miguel, fue electa por el pueblo que concurrió a la sesión celebrada a cabildo abierto en la planta alta del Palacio Municipal y fue convocada por el Alcalde Dr. Joaquín Aparicio Zelaya y demás miembros que integran la actual municipalidad.

La Directiva quedó integrada por elementos de reconocido entusiasmo y espíritu de servicio, teniendo la seguridad de que todos ellos trabajarán por el engrandecimiento de esta Metrópoli, para hacerla cada día más mo-

derna y próspera en todos sus aspectos.

La Directiva quedó integrada así: Presidente: Pablo Rodríguez Amaya, Vice-Presidente: Héctor A. Segovia, Secretario: Lic. José Fausto Ariesta Vega, Pro-Secretario: Rodolfo Cruz Rendón, Tesorero: Juan Amaya, Pro-Tesorero: Juan Pablo Castillo, Síndico; Dr. Luis Inocente Segovia, Vocales por su orden, Tere de Castillo, Mario Bettaglio, Manuel Antonio Araujo, Raúl Armando Conde, Argelia de Alvarez y Prof. Manuel de Jesús Lainez. RAMIREZ.

# Bambú para Llevar Agua a Presión a las Industrias

Pruebas con el bambú para conducir agua con destino a plantas industriales y hogares, se han efectuado con buen éxito, conforme manifiesta la Comisión Técnica del Segundo Simposio Internacional de Ingeniería.

Ya se realizaron experimentos para unir ramas de bambú efectivamente con ciertos dispositivos, en el laboratorio de Productos Forestales de la Universidad de Costa Rica y en el Centro de Entrenamiento e Investigación Agrícola Tropical, y los resulta-

dos fueron satisfactorios, dijeron los informantes.

LOS EXPERIMENTOS DE LA U. DE MASSACHUSETTS En la Universidad de Massachusetts se hicieron pruebas con el bambú, de las que resultaron varios procedimientos o métodos para probar la efectividad de las ramas de ese árbol para soportar presiones hidrostáticas, dijeron.

Una variedad de bambú conocido como **Favor pase a la Pág. 33.**

# Cañeros de Cabañas Piden Sean Mejorados los Precios

Aumento del valor de la caña, por tonelada, solicitan las cooperativas de la zona central del país, en reunión sostenida ayer en la sede de la Cooperativa de Cañeros de Cabañas, ubicada en Ilbasco, con representantes de otras asociaciones, PROCANA y delegados de INSAFOCOOP.

Durante los debates que comenzaron a las nueve de la mañana, los cañeros dejaron oír sus preocupaciones a los representantes de PROCANA y autoridades correspondientes, en el sentido que se proponen, en breve, las condiciones necesarias para que se pague por lo menos 35 colones por tonelada de caña, ya que el precio actual de treinta colones que han venido recibiendo les ocasiona pérdidas considerables, lo cual puede ocasionar una merma en la producción, pues muchos pro-

ductores no están en la capacidad de seguir en el cultivo de la caña que no les rinda ninguna ganancia.

Por otra parte expusieron la grave preocupación que existe en el gremio cañero, en especial de los departamentos de Cabañas y Cuzcatlán, por el cierre de la Carretera Panamericana en el kilómetro 51, ya que la prohibición existente de transitar por dicho tramo, incrementarían los costos, sobre todo del transporte, que se calcula que ni aún con el aumento a 35 colones por tonelada, se cubrirían dichos incrementos.

Muchos de los asistentes opinaron que los camioneros que conducen caña, se ven obligados a recorrer unos veinte kilómetros más con el cierre mencionado, lo cual acarrearía que aumentarían el

**Favor pase a la Pág. 15.**

FALLECE ING. GOMEZ. Muy lamentado ha sido el deceso del ex-Alcalde de San Salvador, Ing. José Napoleón Gómez, fallecido el sábado, después de prolongada enfermedad. Señoritas de la Policía Municipal hicieron guardia de honor durante la velación del cadáver. Izquierda, familiares del ex-Alcalde.

# Creen 1979 Podría ser de Bonanza Económica

Augurios de que 1979 podría ser un año bonancible para la economía del país ha hecho el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, INCAE, en comunicado dado a conocer después de un Seminario efectuado recientemente en esta capital.

Señala ese comunicado que ha habido "un crecimiento del producto interno bruto en El Salvador, en el orden del seis al siete por ciento" y agrega que son muy remotas las posibilidades de una desvaluación del colón, señalando también que hay "un nivel de reservas internacionales suficiente y una capacidad de endeudamiento nacional todavía con amplio margen".

Puntualiza además la seguridad de que cualquier eventual

desvaluación del Córdoba o del Colón costarricense no afectaría la paridad del colón nacional. "Estos son, entre otros, se dice, los factores que ayudan a predecir un año bonancible para la economía de El Salvador en el año que se avecina.

"Estas conclusiones optimistas, dicen el Boletín, fueron discutidas y evaluadas en el Seminario que ofreció el INCAE en esta capital, al cual asistieron ciento sesenta empresarios salvadoreños. Las condiciones de nuestra economía fueron analizadas por tres economistas de INCAE y por un panel integrado por funcionarios gubernamentales y representantes de la Libre Empresa: el Ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avilós; el Presidente del Banco Cen-

tral, Dr. Víctor Hugo Hurtarte; el Subsecretario de Ingresos, Dr. Hugo Leonel Pineda; el Presidente del Banco Cuzcatlán, don Roberto Hill; el Presidente de la Cámara de Comercio, don Nicolás Nassar; y el Dr. Abraham Rodríguez, Vice-Presidente de SIGMA, S. A."

En otra parte, el comunicado **Favor pase a la Pág. 23.**

# Concurso para Escoger Slogan del Año del Niño

A efecto de exaltar la figura del niño en el ámbito nacional y con el fin de que la ciudadanía esté consciente del verdadero significado del "Año Internacional del Niño" cuya celebración tendrá lugar el año próximo entrante, la Comisión Nacional Organizadora ha decidido promover un concurso

**Favor pase a la Pág. 15.**

# Regresa Titular del MAG de Reunión de OIRSA en Panamá

Ayer por la tarde regresó de Panamá el ingeniero José Rutillo Aguilera, Ministro de Agricultura y Ganadería, después de haber estado presente en la XXVI Reunión Ordinaria del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, CIRSA, el cual está formado por los Ministros de Agricultura y Ganadería de Centro América, Panamá y México.

En esta Reunión, cuya presidencia recayó en el Ministro panameño, doctor Alfredo Oranges, se trataron aspectos relevantes de los trabajos y esfuerzos conjuntos que se reali-

zan en la zona de Darién, Panamá, para evitar que la fiebre aftosa pueda introducirse a Centro-América, en estos momentos una área libre de dicho mal, y lo que podría ocasionar el descalabro total de nuestra incipiente ganadería. Cabe agregar, enfatiza el ingeniero Aguilera, que hay mucha buena voluntad del actual Gobierno panameño, por seguir manteniendo las medidas de prevención y control anti-aftosa.

Otros puntos tratados en la XXVI Reunión del CIRSA, fueron sobre los trabajos de ca-

**Favor pase a la Pág. 92.**

# Eligen Directivas Para Comité de Actividades Científicas

SANTA ANA La semana anterior quedó electa la Junta Directiva para el período 1978/79 del Comité de Actividades Científicas del Hospital San Juan de Dios, según se informó a EL DIARIO DE HOY. Una serie de trabajos se ha propuesto llevar adelante los elementos que forman dicha directiva la cual fue juramentada por el director del centro, asistido doctor Juan González Morán.

Ortiz, Vicepresidente, doctor Sigfredo Basagolitia Avilés; Secretario, doctor Frank Ramirez; Tesorero, doctor José Roberto Giammattei Avilés; Vocales: doctores Edgardo Moreno Alfaro, José Luis Martínez Serrano, Manuel Arturo Rico, Manuel López Sánchez, Protocolo, doctor Rafael García Hidalgo, Sociales y Culturales, doctores Marco Ricardo Afane y René Martínez Cortez. Relaciones

**Favor pase a la Pág. 15.**



NUEVOS CASCOS. Jefes y clases del Cuerpo de Bomberos muestran el lote de cascos nuevos donados por el Ministerio de Defensa para servicio de esa institución. Junto con estos han sido entregados mangueras, trajes protectores y controladores de la presión del agua. (Foto de Penate Zambrano).